Родительский патруль февраль

(маршрут - подъезжающие пути к ОУ)

Продолжает свою работу патруль. В феврале по плану — подъезжающие пути к ОУ. Из-за снега не видно дорожную разметку, но это не означает, что можно переходить дорогу там, где захочется. Есть знаки, указывающие место перехода через улицу, которые видны не только детям, но и водителям. Последним нужно быть предельно внимательными при проезде мимо школы. Ребятам и родителям снова разъяснили правила дорожного поведения, провели беседу о том, что на дороге не бывает мелочей. Нарушений не выявлено.







